

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **27.09.2019** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței ordinare de lucru .

Ședința începe la ora 14⁰⁰ , participă 13 consilieri din 13 în funcție .

La ședință participă ,d-na consilier juridic Leca Andra și 6 invitați .

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr .5996/23.09.2019.

Președintele de ședință este d-l. consilier Ilinca Costel Marius care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Prezentarea și aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară. Prezintă d-na Leca Andra .

**2.Proiect de hotărâre privind aprobarea și cofinanțarea investiției :
Înființare rețea de canalizare și stație de epurare în comuna Berevoesti, județul Argeș.**

3.Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită a terenului în suprafață de 1000mp, proprietate publică a comunei Berevoești către Școala Gimnazială Mihai Tican Rumano în vederea amenajării unui teren de sport.

4.Diverse.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 4 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na Leca Andra prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 09.09.2019.

Nefiind discuții este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu 11 voturi pentru și 2 abțineri (d-l Badea Vasile Robert și d-l Man Marian) .

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea și cofinanțarea investiției Înființare rețea de canalizare și stație de epurare în comuna Berevoesti, județul Argeș.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexele proiectului .Prezintă d-na Leca Andra.

D-l Viceprimar: Au început lucrările la canalizare , se merge și cu liniile de canalizare și cu stația de epurare. Avansează foarte repede. Deja s-a început pe DJ , au mers undeva la 600-700m pe o parte, iar pe cealaltă parte undeva la 400m. Merg decalat pt a nu încurca circulația, după care urmează să amplasăm la fiecare proprietate căminele împreună cu cetățenul, să vedem unde stabilim căminele la fiecare locație în parte. DJ –ul și DN-ul sunt cele mai importante.

D-l Schioapa: Doar să nu se oprească acolo la DJ , am vorbit cu primarul de la Bălilești și acolo firma aceasta i-a lăsat baltă.

D-l Ilinca C: Haideți să fim optimiști. În comuna aceasta sunt foarte mulți oameni contra, e foarte bine că s-a început.

D-l Viceprimar: Eu merg pe teren în fiecare zi.

D-l Frățilă: M-au întrebat oamenii dacă se introduce taxă de bransare la canalizare.

D-l Viceprimar: Această taxă se va stabili în consiliu local, suma va fi mică, conform legii. În momentul când se va face bransarea cu siguranță noi și dvs consiliul local vom stabili o taxă, nu va fi mare.

D-l Schioapa: Să vedem canalizarea finalizată și discutăm atunci.

D-l Viceprimar: În proiectul de astăzi este vorba despre OUG 114 care a venit cu majorări de salarii pt construcții. Tot ce a fost în devizul general acum îl actualizăm. Trebuie să suportăm noi consiliul local aceste majorări

D-l Badea: Deci noi practic trebuie să aprobăm devizul actualizat și cofinanțarea, cât este devizul ?

D-l Viceprimar: Le aveți atașate la proiect.

D-l Badea: Și cofinanțarea. Actualizarea s-a făcut pe baza ordonantei, această majorare la ce sumă se ridică?

D-l Viceprimar: Undeva la 8 miliarde.

D-l Badea: Pe mine mă interesa de la suma , de unde s-a plecat, ce sumă era prevăzută inițial?

D-l Viceprimar: Devizul inițial l-am discutat și votat.

D-l Badea: La momentul actual avem suma aceasta de 8 miliarde ?

D-l Viceprimar: Nu , vom face solicitări la Consiliul Județean.

D-l Badea: Data trecută ați făcut acele demersuri pt a face împrumutul pt cele două investiții ?

D-l Viceprimar: Da

D-l Badea: Și în cazul în care se aprobă acest împrumut cât va da comuna pe fiecare an?

D-na Păuna: 2 miliarde timp de 20 de ani.

D-l Badea: Noi practic trebuie să avem la anul 8 miliarde plus 2 miliarde.

D-l Viceprimar: Pentru toate localitățile care au obiective pe MDRAP, acest OUG 114 a modificat devizele generale.

D-l Badea: Deci la anul trebuie să ne gândim la 10 miliarde, bani care trebuie să-i dăm, să-i avem. S-a luat prea repede decizia de a face împrumutul acesta pe 20 de ani. Dacă pe Valea Satului, pe Ungureni, pe Fața Câmpului, în Oțelu nu sunt gaze ,toată comuna plătește acest împrumut. Proiectul acesta se referă numai la o parte din comună ca și canalizarea dar la acest împrumut plătesc toți contribuabilii.

D-l Păuna:Firma aceasta care a făcut proiectul și a recalculat devizul conform OUG 114 cuprinde foarte multe capitole și în expunerea de motive s-a făcut o sinteză a câtorva capitole.O parte din aceste capitole s-a plătit.Devizul este șablon.

D-l Badea:Dvs. ați văzut devizul ?

D-l Păuna:Da ,este aici ,anexa 1 și 2.Există pe internet model șablon de întocmit devizul cu foarte multe capitole.Nu este obligatoriu ca tot ce se prevede în deviz să se și plătească pt. că plata se face după situațiile de lucrări.Suma aceasta pe care trebuie să o aprobăm nu este obligatoriu să se cheltuiască toată, sunt capitole care se vor cheltui în totalitate dar sunt și capitole care nu se vor cheltui.Întotdeauna se plătește în funcție de situația de lucrări.

D-l Badea:De obicei ,ați văzut, se depășește întotdeauna.

D-na Băiașu S.(invitat):De ce nu accesați fonduri europene?

D-l Badea:Pe fonduri europene e mai greu să furi.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 10 voturi pentru și 3 abțineri (d-l Badea Vasile Robert, d-l Man Marian și d-l Schioapa Daniel) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.51 din 27.09.2019.**

3. Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită a terenului în suprafață de 1000mp, proprietate publică a comunei Berevoești către Școala Gimnazială Mihai Tican Rumano în vederea amenajării unui teren de sport.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexa proiectului .Prezintă d-na Leca Andra.

D-l Viceprimar:Am avut din partea d-lui director solicitarea pe care am zis să o punem în aplicare.Terenul se află vizavi de Irinel Herța, vrem sa-l dăm școlii pt un teren de sport.

D-l Păuna:De circa 2 ani de zile s-a solicitat o suprafață de teren pt un teren de sport pt școala Gămăcești.Discuțiile au fost puternice pt că s-a spus că o mare parte dintre copiii care nu vin la școală este pt că nu au unde să facă sportul, sa-si consume energia.Au fost foarte multe discuții asupra suprafeței cât și a locației.Apoi ne am gândit că este o suprafață în fața școlii, este o suprafață foarte bună.Este un lucru bun pe care noi îl putem face pt copiii din Gămăcești.

D-l Badea:De fapt nu este datorită acestei cereri trimisă de d-l director.Știți foarte bine că de 2 ani discutăm de posibilitatea pt școala din Gămăcești de ca măcar sa facem acest teren de joacă, inițial noi ne gândeam și la o sală de sport acolo.După 2 ani de zile am găsit acest teren, nu știu unde a fost dar l-am găsit în fața școlii.Dacă putem după aceea să facem sală de sport.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.52 din 27.09.2019.**

4.Diverse.

D-l Ilinca C:Aș vrea să fie informați toți cetățenii comunei Berevoești cu referire la consilierii locali care au votat tot timpul împotriva acestor proiecte ,și cu gaze și cu canalizarea sau s-au abținut. Ei întotdeauna au pozat în oameni care aplaudă și vor, dar când au trebuit să voteze s-au abținut.Toate proiectele se fac pt toată comuna.Până și pentru banii care au venit de la CJ pt un obiectiv clar, au fost împotriva.

D-l Badea:Pt știința cetățenilor din Berevoești, noi ne-am opus atunci când am crezut de cuviință.Dvs. ați votat, dar nici nu ați știut de ce sau uneori ați votat pt că ați avut anumite beneficii materiale, consilierii PNL nicodată nu s-au bucurat de aceste beneficii materiale.

D-l Păuna:M-am gândit și vreau să vă propun și să vă cer și dvs părerea, urmare a ceea ce s-a întâmplat în țară în diverse localități ,am observat că localitățile erau doatate cu camere de supraveghere.Bine ar fi ca la o rectificare de buget sau în primul trimestrul de anul viitor să încercăm și noi să punem camere de supraveghere, cel puțin în principalele locuri din comună acolo unde se intră și se iese din comună în anumite puncte ,în fața școlilor.Rugămintea mea ar fi să punem camere de supraveghere.

D-l Ilinca I.:Ați făcut marcarea pt lemne la școală?

D-l Viceprimar:Da, trebuie să iasă APV-ul.

D-l Ilinca I.:Și ați marcat și brazii aceia de la școala Oțelu?

D-l Viceprimar:Nu.

D-l Ilinca I.:Trebuie marcați și aceia.

D-na Băiașu S.(invitat):Vroiam să vă mulțumim pt răspunsurile care ni le ați dat ,apreciem acest lucru dar ne ar fi plăcut ca în momentul în care ne ați răspuns referitor la cerința noastră cu privire la lucrările care s au făcut în fața curții noastre și înțeleg că sunt pe albia râului, nu sunt pe domeniul public, răspunsul este așa:nu s a dispus, aprobat sau achitat efectuarea de lucrări, cine nu a dispus, cine nu a achitat?

D-l Viceprimar:Primăria

D-na Băiașu S.(invitat):Cred că era bine să nu fie un răspund impersonal, trebuia să spună exact "Primăria nu a dispus", nu un răspuns impersonal.Este un răspuns din partea d-lui primar, nu din partea primăriei.

D-l Viceprimar:Și solicitarea dvs a fost către d-l primar.

D-na Băiașu S.(invitat):Nu , a fost către Primărie.A fost o întrebare adresată d-lui primar în nume propriu .

D-l Viceprimar:O să menționăm în procesul verbal.

D-na Băiașu S.(invitat):Vă rog să menționați că răspunsul nu este venit cum am solicitat.Primăria trebuie să spună că nu a dispus.S-a efectuat un proces verbal pt o comisie, o comisie care s-a organizat în data de 28.03.2019, cum s a organizat?Este un fals.Este semnat de 5 persoane, înseamnă că ați făcut un fals în acte, ați semnat un fals.

D-l Viceprimar: Putem să punem și marcaje, le am.

D-l Badea: Vedeți d-le președinte așa se pun problemele de către PNL.

D-na Băiașu S.(invitat): Vroiam să vă comunicăm că o să ne adresăm organelor superioare care administrează județul ,că văd că aici la comună, nu se întâmplă absolut nimic, Consiliul Local nu ia absolut niciun fel de măsură pt a îndrepta aceste lucruri, văd că sunteți consiliu doar pt o anumită parte din cetățenii acestei comune. Noi am primit asigurarea din partea d-lui primar că se va constitui o comisie specială.Erați cu toții aici.Cred că a fost prins în procesul verbal.Care este atitudinea dvs referitor la lucrările care se fac în zona podului?

D-l Păuna: Atunci în ședință pe lângă faptul că primarul a spus că se va face o comisie, domnii au spus să mergem acolo, doar eu am fost.Dacă voiam să rezolvăm mergeam toți acolo.

D-na Băiașu S.(invitat): Vroiam să vă întreb dacă o să faceți sesizări la mediu și la Apele Române,că se fac aceste lucrări.

D-l Viceprimar: Avem un responsabil de la Apele Române ,este responsabil de zonă.

D-na Băiașu S.(invitat): Să înțeleg că vă este frică să luați anumite decizii datorită faptului că această persoană este unchiul primarului, că nu se ia nici o măsură, nici o decizie?

Ilinca C: De ce nu sesizați poliția, 112?

D-na Vintilă C.(invitat): Poliția ne dă tot nouă avertisment.

D-na Băiașu S.(invitat): Am făcut seseizare la 112 și ne-au spus că este pe domeniul public și nu pot face nimic, de ce, fiindcă polițiștilor le este frică de d-l primar.

D-l Simonescu C(invitat): În data de 11.07.2019 am solicitat la comuna Berevoești un certificat de urbanism.Am primit răspuns să iau acordul scris al vecinilor fapt care nu este prevăzut în Legea 50/1991.Am făcut o adresă către d-l primar în data de 06.08.2019 în care îi cer să mi specifice baza legală pt ce îmi trebuie mie acordul

D-l Badea: Nici dupa 30 de zile?

D-l Simonescu C(invitat): Nu , suntem în 27.09 astăzi ,în 06.08.2019 eu am făcut cererea.Primăria este moștenire de familie, face un abuz.

D-l Viceprimar: Certificatul de urbanism l-ați primit?

D-l Simonescu C(invitat): Da, în data de 20.08.2019 în care îmi cere aviz drumuri comunale.Am făcut cerere în 22.08 în care solicit eliberarea acestui aviz, astăzi suntem în 27 și nu am primit acest aviz,deci un alt abuz.

D-l Badea: Deci d-le vice cine trebuie să dea răspunsul la asta?

D-l Viceprimar: Primăria, responsabilul de urbanism.

D-l Badea: Deci d-l primar nu vrea să dea răspunsul la asta, nu vrea să dea avizul!

D-l Simonescu C(invitat): Spune în lege că odată ce nu mi ați dat avizul se consideră favorabil.Dar eu vreau un răspuns în cazul în care nu pot să demarez ceea ce am început și trebuie să dau banii înapoi, trebuie să dau pe cineva în judecată.

D-na Busuioc A.(invitat):.Comisia nu s-a deplasat acolo.Puteți să dovediți că ați fost acolo?

D-na Băiașu S.(invitat):Știți că sunteți pasibili de un dosar penal pt aceste falsuri?

D-l Viceprimar:În procesul verbal este dispoziția dată de d-l primar pt comisia de rezolvare a petițiilor.Atunci a fost înființată, nu facem la fiecare petiție cite o dispoziție.

D-na Băiașu S.(invitat):Spuneți comisia numită.Cum puteți să numiți o comisie ?Ați numit o anterior?D-l primar a zis că va numii o comisie.

D-l Viceprimar:Da.

D-na Busuioc A.(invitat):De ce nu ne-ați anunțat și pe noi?

D-l Badea:Ați fost noaptea?

D-l Viceprimar:Este domeniul public.

D-na Busuioc A.(invitat):Era corect să ne chemați și pe noi.

D-na Băiașu S.(invitat):Cred că era bine să ne și informați în momentul în care vă deplasați

D-l Băiașu (invitat) dă citire adresei responsabilului de urbanism.

D-l Băiașu (invitat):În urma răspunsului ce măsuri a luat primăria că cineva a făcut lucrările astea acolo?

D-l Viceprimar:Lucrările nu sunt pe raza UAT, îl administrează Apele Române.

D-na Băiașu S.(invitat):Și dvs nu sesizați că se fac lucrări?

D-l Badea:Dacă gunoaiele se aruncă pe albia râului vin cei de la Apele Române să facă curățenie?Sub pod e plin de gunoaie.Așteptăm Apele Române să facă curățenie?

D-l Viceprimar:Apele Romane vin în verificari.Noi le întreținem dar nu le administrăm.

D-l Băiașu (invitat):Ați făcut vreo sesizare către Apele Române că s-au făcut lucrări pe albia râului?

D-l Badea:La ce lucrări vă referiți dvs, unde?

D-na Băiașu S.(invitat):Acele lucrări care le am sesizat noi

D-l Badea:Acolo nu era calea ferată?

D-na Băiașu S.(invitat):Ba da.

D-l Badea:D-l vice, calea ferată nu face parte cu terasamentul din domeniul public?.Poate ne explică d-l președinte care reprezintă interesele locale tot despre Păcalaă ăsta.Nu s a rezolvat nimic d-le președinte cu bancomatul ăsta, are două becuri în curte alimentate din iluminatul public.

D-l Ilinca C.:Nu cunosc

D-l Badea:Cine plătește iluminatul public?

D-l Viceprimar:Primăria.Am să merg personal acolo, bine că m ați informat.

D-l Badea:Facem pariu că nu se vor pune camere de luat vederi aici în locurile astea publice?Și de ce ?Să nu vezi mașinile de material lemnos.Apropo de securitatea copiilor.Haideți să facem și marcajul în fața școlii.S-a șters definitiv.

D-na Busuioc A.:D-le Ilinca ați spus că d-l Badea se abține la ce se hotărăște aici, păi normal că e atent când e vorba de cheltuială, cum să nu fie atent pe ce eră trăim, dânsul mai are și cunoștințe ,din fericire.

D-l Viceprimar:Există o comisie de buget finanțe, consilierii primesc documentele mai devreme și pot face o analiză a proiectelor și cer lămuriri în ședință.

D-l Badea:D-l Ilinca când s-au luat banii aceia de la podul peste Bratia noi nu am fost de acord, s-a asfaltat în Râușor un km. Și n a rezistat nici măcar un an, e pref, ați făcut vreun demers pt a remedia situația?

D-l Viceprimar:Am dat firma în judecată.

D-l Badea:Apropo, cine a dat aprobarea pt asfaltarea acolo unde se ridică niște construcții, lângă bufetul de la Mănești?

D-l Păuna :E privat.

D-l Badea:Cine a asfaltat acolo?Cine are proprietate acolo?E domeniul public.

D-l Viceprimar:E al d-lui primar.

D-l Badea:Și cum a asfaltat pe domeniul public.La Râușor, la vilă acolo a intrat pe domeniul public pe toată lungimea, nimeni nu i-a zis nimic, aici în față la Mănești acolo pe linie asfaltează tot în domeniul public, nimeni nu întreabă cum, și atunci te miri de ce unchi-su face lucrările astea.Păi dacă primul om din comună face astfel de lucruri mai avem pretenția la ceilalți oameni care aruncă gunoaie.

D-l Busuioc (invitat):Câte persoane au accesat fonduri europene, în comună? Deci d-lui Simonescu trebuie să-i dăm în cap ,unui om care muncește.

D-na Băiașu S.(invitat):De ce nu îl trageți la răspundere pe d-l primar pt anumite lucruri.Eu nu înțeleg de ce nu luați niciun fel de măsuri, de cine vă este frică?

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 16³⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
ILINCA COSTEL MARIUS

Secretar general,
SCARLAT ILIE

